

微关注

担心坐过站,她会提醒;忘了带零钱,她会救急

美女公交司机 自备零钱替乘客投币



□文/图 本报记者 尹晓玉

的车,虽然公交车上有电子报站,但每到一站她还是会报站提醒乘客。

网友“lily”:越是小事越能体现一个人的素质,愿生活一直都有这样的小美好。

网友“小乔”:为这样的美女司机点赞,事情虽小,却让人觉得温暖。

采访

11月27日,记者联系到了网友“elain”。“一大早我急着上班,在家拿了两个五毛钱的硬币去坐105路公交车。当时手里拎着一大包东西,在法院门口的站点上车后,着急忙慌地去投币,结果一个硬币掉了,全车人看着我蹲在车上找,感觉挺尴尬的。这时候,司机笑着跟我说,没关系,你先去坐吧,一会我帮你把五毛钱补上。我抬头一看是一名女司机,笑起来很甜美。”网友“elain”说。

“本来我以为会被赶下车,没想到遇到这么好的司机。虽然很小的事情,但为我化解了尴尬,让我觉得很温暖。”网友“elain”说。

11月27日下午,通过网友“elain”提供的车牌号和照片,记者找到了这名公交车司机,她叫田素晓,今年30岁,开公交车已经近10年了。

“我经常会遇到有些乘客没带零钱或者零钱不够的情况,不能因为这样就不让乘客坐车啊。所以,我兜里装了些零钱,有乘客需要了就垫付一下,这并没有什么。”田素晓说。

原帖

11月27日,网友“elain”在微信朋友圈发消息称:“一大早被感动了,拿着两个五毛的硬币去赶公交,急着上车掉了一个,正蹲在车上找钱感觉尴尬时,公交司机笑着说,没事,你先坐那吧,一会儿我帮你投一个币。有没有人认识这个公交车女司机,长得甜美,好想给她写诗……”

跟帖

网友“辣辣”:我坐过这个美女开

微事件

14岁少年 拿月票洗澡花了76块钱

□本报记者 吴艳敏

原帖

11月26日下午,网友“不见不散”在微信朋友圈发消息称:“儿子一个人拿着月票去澡堂洗澡,却花了76块钱。”

跟帖

网友“多说无感”:不是吧,孩子去洗澡能花几个钱啊,这比大人都花的多啊。

网友“光阴的故事”:孩子去洗个澡无非就是让搓澡工搓个背,未成年的孩子啥产品也不能用啊。估计搓澡工看是孩子一个人,才不停地让孩子用这用那。

网友“平凡先生”:我想知道,最后钱给了吗?这事儿咋解决的?

采访

11月26日下午,记者联系到了网友“不见不散”,她姓张,家住市区海河路223号院。张女士告诉记者:“我儿子今年14岁,11月26日下午要去学

校上学。刚好这一周他爸也比较忙,就让孩子一人到家附近的洗浴中心洗澡。因为月票是之前买的,所以我给他了20块钱,10块钱搓背,10块钱是锁的押金。没有想到孩子洗个澡,能花76块钱。”

“孩子两点半左右去的,不到三点半回来了。我看到他进家没有拎洗澡桶,直奔他的房间。”张女士说。

看到儿子慌张回家,又跑到自己的房间,当妈的心里就慌了。“我就来到他房间问他洗澡桶呢,他支支吾吾告诉我,他在澡堂搓背,然后不知道都弄得啥,花了76块钱,得去给人家送钱。当时,我就一头火,孩子洗个澡咋花了76块钱啊。我就穿上衣服鞋子,和他一起来到家附近的洗浴中心。”张女士告诉记者。

张女士说:“到了洗浴中心以后,给孩子搓背的工作人员出来给我解释了一下。虽然最后这事解决了,没有收钱。但是搓澡工能给未成年的孩子介绍‘搓泥宝’等产品,孩子懂得那是什么吗?以后还是得让他爸带着去洗澡。”

“小暖男”通过劳动集“赞”换玩具



□文/图 见习记者 陈金旭

网友“云卷云舒”:以前看到国外有家长教育孩子时,用做家务换取零花钱,这种方式挺新颖的。

采访

11月27日,记者联系到了网友“静待花开”,她告诉记者,视频中是她的儿子正在为她进行按摩。

“我和儿子做了约定,如果他为我或者其他家庭成员按摩,我们就会根据他的表现,给他点赞。集齐10个‘赞’,他就可以用来换取自己想要的玩具。”网友“静待花开”说。

“我儿子今年三岁半,现在上幼儿园中班。平时在幼儿园里,老师为了鼓励表现好的小朋友,会奖励小朋友一个‘金手指’,相当于为小朋友点赞。每次我儿子得到老师的点赞,都会特别开心。”网友“静待花开”说,她受到启发,让儿子在家里通过劳动集“赞”,然后换取想要的玩具。

11月25日,网友“静待花开”的儿子通过为家人按摩,当天就集齐了10个“赞”。

第二天,网友“静待花开”就兑现了自己的承诺,带儿子去买了玩具。

“我儿子特别开心。”网友“静待花开”说,她希望能通过这种方式,鼓励孩子积极动手,热爱劳动,培养孩子的目标感。

原帖

11月25日,网友“静待花开”在微信朋友圈发了一段小视频称:“我家小暖男,用这种方式换玩具,劳动所得!”视频中,小男孩正帮家长按摩,看起来有模有样。

跟帖

网友“鸚鵡兄弟”:这个小朋友好萌,看起来手法很专业哦。

网友“正义联盟”:让孩子帮家长按摩换取玩具?好像还挺有趣的。

占道经营太危险

□文/图 本报记者 潘丽亚

原帖

11月26日,网友“冷风”在微信朋友圈发布消息称:“经四路与漯舞路交叉口,有人乱设摊点,影响市容,也影响交通,快点来人管管吧。”

跟帖

网友“风行天下”:是的,前几天从那儿过,路边好几个摊点,有人突然停车买水果,吓人。

网友“不知所措”:大多数时候都是卖水果的,还有卖菜的。

网友“璀璨星光”:在这个路口右转弯要特别注意,经四路两边都有摊点。

采访

11月26日下午,根据网友“冷风”提供的线索,记者来到了沙澧产业集聚区经四路南头。记者看到,经四路南头两侧各有一个水果摊点,虽然摊主把三轮车尽量往人行道上放,但水果箱等物品依然在路边摆放着。

从经四路拐到漯舞路上,不远处还有一个卖菜的摊点。记者观察发现,时不时就有骑电动车的行人停下来买菜,也有汽车突然停下来买水果,对来往的车辆和行人来说确实存



在着一定的安全隐患。

“感觉这样太不安全。”当天傍晚,下班回家路过此处的王师傅对记者说,他是附近空冢郭镇翟庄村的,白天到市区打工,晚上回家,每天骑电动车都要从这个路口经过两次,经常会遇到前方突然有车停下来买水果,他只能急刹车或者往路中间拐。

网友“冷风”对记者说,他经常开车从这个路口走,每次都能看到水果摊、菜摊在路口,有时候都快摆到路中间了。“感觉水果摊乱摆在这里,除了影响交通,还影响市容,希望相关部门能来管一管。”网友“冷风”说。